


	Ofício. nº.  004/2021 – Diretoria  Executiva do Sispjaci.

Assunto: Informação sobre índice do RGA.
                                                                  Jaciara-MT, 05 de Fevereiro de 2.021.
           Senhora Prefeita,

           Ao tempo em que cumprimentamos Vossa Excelência, encaminho índice do I.P.C.A ( Índice Nacional  de Preços ao Consumidor Amplo )  para  reposição  do  R.G.A ( Reajuste Geral Anual ) referente  Janeiro à   Dezembro de 2020, acumulado em 4,52 %, conforme demonstrativo do ipca anexo,  que servirá para reajustar a folha de pagamento dos Servidores Públicos no exercício de 2021.

Excetua deste índice de reposição os Professores da Rede Municipal, que são regidos pela Lei Federal 11.738/2008, cujo índice ficou em 5,45%  que servirá para o Reajuste anual (2021) da Categoria. 
 
 Outrossim,  gostaríamos se possível de contarmos com apoio de Vossa Excelência no sentido de nos oferecer um reajuste maior do que a inflação apresentada, pois além de sabermos que na realidade   a inflação no mercado  é bem maior do que a oficial do Governo Federal. 

           Aguardaremos o Projeto de Lei para a implantação dos reajustes, que conforme Lei Municipal é a partir de Janeiro do corrente ano.
     Sendo só para o momento, aproveitamos a oportunidade para renovar a Vossa  Excelência, nossos protestos de admiração e respeito, com os nossos cordiais cumprimentos e nos colocamos a disposição para quaisquer esclarecimentos.
                                                                                  Atenciosamente,
VANUBERCI F. MONTEIRO DA SILVA.
Presidente do Sispjaci.



Excelentíssima  Senhora: 

ANDRÉIA WAGNER.
Prefeita Municipal de Jaciara-MT.

C /cópia para Secretário de Administração e Finanças.
e  Governo.  



